

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

大胆,刑警队门前飞车抢夺

劫匪太胖,压爆车胎,弃车逃离,被监控拍下

两胆大包天劫匪,选择在刑警队门前飞车抢夺。作案成功后,劫匪加大油门,快速逃离。然而,由于坐在助力车后面的男子太胖,体重高达240多斤,当助力车过一小坑时,车胎爆了。劫匪弃车,摘下头盔离去时,正好被监控拍到。昨日,记者从瑶海刑警三队获悉,这3人犯罪团伙已被抓获。

记者 张威

刑警队门口实施飞车抢夺

5月8日零点时分,合肥市嘉山路与临泉路交口北300米处,是合肥市瑶海刑警三大队所在地,看似最安全的地方,竟然发生一起飞车抢夺事件。

被抢的是一名年轻女子,家住在元一名城,当她回家时途经此处,包包挂在肩上。一阵刺耳的发动机轰鸣声离她越来越近,转瞬间,一辆助力车出现在她身边,车上男子一把将其肩上包包抢走。

女子介绍,被抢后,她立即追赶,追了数百米实在跑不动,只好眼看着劫匪逃跑。“真不敢相信,他们竟然在刑警队门口作案。”据被抢女子描述,劫匪都戴着头盔,看不到脸,但注意到坐在车后的男子十分胖,所骑的车子为绿色。

被抢女子包中有300元现金和一部手机。

压爆车胎弃车逃离被监控拍下

办案民警介绍,接到报警后,警队立即展开调查,调取刑警队门口监控发现,这一幕飞车抢

夺过程全被拍了下来,包括受害者一路追赶的镜头。可劫匪戴着头盔,无法看清面部特征。

民警又将劫匪潜逃方向的监控全部提取发现,当晚,两劫匪逃跑没多久,二人下车将车推到一巷子内,然后,步行到马路上,打了一辆出租车离开。就在这个过程中,两人摘下了头盔,面部特征被监控拍得清清楚楚。

5月23日,民警获悉,其中一名劫匪在六安,另外一名在合肥。当天,两地同时收网,将二人抓回。另外,还有一名男子提供交通工具,之前也参加过飞车抢夺,也一并被捕。

对于当天二人为何弃车逃跑,据一劫匪介绍,自己太胖,将车胎压爆,不得不弃车。据民警介绍,这三人中,只有一名男子是成年人。而那名胖子劫匪今年只有17岁,体重高达240多斤。

连续三年参加星报爱心送考

已有60辆车参加送考
有需要的考生赶紧报名



星报讯(记者 鲁龙飞)“我想报名参加星报爱心送考可以吗?”继本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“星报爱心送考”大型公益活动消息发布以来,许多爱心车主与考生家长纷纷报名参与。

昨日上午9时许,家住望湖城望湖南苑的甄女士打来电话称,她家亲戚有一个女儿,今年参加高考,借住在她家,“我不会骑车更不会开车,这女孩,父母都是残疾人,家庭条件非常困难。”甄女士告诉记者,闻听星报“爱心送考”活动,立即拨打了报名电话,希望有爱心车主,能够伸手帮下这个苦命的孩子。

在合肥从事电缆生意的蒋先生,昨日也致电本报,“今年,是我报名参加星报爱心送考活动的第三年了,毕竟高考是这些孩子人生中遇到的第一件重大的事情,希望尽我的绵薄之力来帮帮他们。”

截至昨日下午5时许,参与报名的爱心车辆已达60辆,报名参与的考生已有40人。“爱心送考”,帮学子成就梦想。无论是想助人的你还是想求助的你都可以行动啦!请拨打我们的“爱心送考”热线0551-62620110、关注新浪微博“@市场星报”并私信留下姓名和电话或关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。奉献出你的爱心,赶紧报名吧!

“大小”儿童节



放飞希望

“我想去看大海”,“我想让妈妈听见我说‘妈妈’”……简单的愿望对于正常孩子来说,不算难,但对于听障儿童来说,却要经过不断训练,付出更多的努力才能达到。昨日下午,在合肥明光路街道填海巷社区,“老少同乐,喜迎端午”的双节联谊会上,一群听障儿童,用自己折出的纸飞机,承载着自己的希望和愿望,飞向未来。

孔晨昇 李丽 记者 祁琳/文 程兆/图

5月28日高考前夕,合肥一中操场上,2000名学子通过踩气球、吹泡泡缓解高考压力,庆祝别样的儿童节。

记者 李超钰/图



“小球去哪儿”、“百发百中”、“穿针引线”……昨日下午,合肥市蜀山区丁岗社区城市生活驿站里一片热闹景象,幸福家庭趣味运动会吸引了众多居民参赛。当男居民们颤抖着双手,“挑战”穿针引线项目时,观赛的居民们被他们手忙脚乱的样子逗得哈哈大笑。

李鹤 门传和
记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



第七届安徽省少儿艺术大赛拉开帷幕

星报讯(记者 祁琳)安徽省少儿艺术大赛前六届大赛共有近100000名少年儿童参加大赛,发现和培养了一大批优秀青少年艺术人才。为进一步深入开展“我的中国梦”主题教育实践活动,本届大赛在以往的比赛基础上继续设有声乐类、器乐类、舞蹈类、语言类及书画类五大类比赛项目,为更多青少年选手提供展示自己艺术特长的舞台。

据大赛组委会办公室工作人员介绍,本届大赛分为报名、市级复赛(选拔赛)和省级决赛3个阶段,每个项目根据选手年龄的大小分为A、B、C、D四个组别进行比赛。全省报名截止日期为6月20日,计划7月底前将完成大赛的各项赛事。报名地址除了长江路419号团省委附二楼大赛组委会办公室以外,在合肥市及全省各地市另设立了若干报名点。咨询电话:0551-66188757,62833039,62821572,详情请关注第七届安徽省少儿艺术大赛官方网站(<http://www.ahqsn.org>)或安徽青少年门户网(<http://www.ahyouth.org.cn>)。

残疾大姐心灵手巧 弹钢琴的手包粽子也在行

星报讯(沈永芳 记者 马冰璐)合肥蜀山区七里塘社区的陈大姐有一双巧手,不仅弹得了钢琴,还能飞快地包粽子。昨日一大早,她便忙得热火朝天,“端午节快到了,我和其他几位残疾居民,准备给社区的空巢老人、孤寡老人包点粽子。”

57岁的陈大姐儿时因患有小儿麻痹症,留下腿部残疾,但她身残志坚,一直在不断挑战自己,她学过缝纫,做出来的衣服博得街坊邻居一致夸赞;她还开了家洗衣店,生意非常红火;近几年,她还学起了钢琴和葫芦丝,“虽然我学得比较晚,但我相信自己肯定能学会。”

大國地板
-Great mainland-

6月14日
生产线上买地板
厂购直通车
质量更放心 价格更满意



报名热线 65167333
厂址 合肥巢湖拓皋工业园
网址 www.daguogroup.com



手机扫描二维码,关注大國地板;活动现场即可领取公仔一个。微信号: daguodiban

大國地板第14届“厂购直通车”再出发!6月14日,20辆大巴车免费接送,1000名业主直达大國工厂,直击地板制造流程,赏析大國文化底蕴,品味巢湖特色美食,生产线上选购地板,享受最低工厂价格!即日起,1000名业主火热召集中,报名从速!报名热线:65167333 / 63610007